I杭州"8⋅4"交通肇事案追踪

# 吴时捷司机 年违法14次

魏志刚涉嫌"交通肇事罪"被提请批捕

昨天下午,杭州市公安局就"8·4"交通肇事案再次召开新闻发布会,称杭州市 公安局已经于当天对该起交通肇事案的肇事者魏志刚以涉嫌"交通肇事罪"向检察 机关提请批准逮捕。发布会上,公安机关还公布了车祸当晚监控视频资料。根据 案情通报,该起交通肇事案被害人马芳芳是在横穿马路时距斑马线南侧10米左右 处被肇事车撞上身亡,当时,她并没有走斑马线。

#### 肇事车确认超速,地点距爱心斑马线10米

8月4日晚9时26分左右,杭州市民魏志刚 驾驶浙 A892E9 保时捷卡宴越野车,在市区莫 干山路由南向北行驶到莫干山路111号附近 时,撞上横穿道路的少女马芳芳,马经医院抢救 无效身亡。杭州市公安局副局长、交通警察局 局长赵野松在新闻通报会上说,根据3名现场 目击者(均系机动车驾驶员,其中1名是出租车 司机)的证言以及肇事者魏志刚本人的供述,肇 事车行经肇事地点的车速超过了该路段的最高 限速。到底当时车速是多少,交警部门已委托 质监单位组织有关专家进行鉴定。

有媒体报道称马芳芳在斑马线上遇害的。 对此,赵野松表示,通过现场勘验、调取电子监控 视频和询问现场目击者,证实被害人马芳芳在横 穿马路距斑马线南侧10米左右处被肇事车撞 上。也就是说,当时马芳芳并非行走在东西向的 斑马线上

有媒体报道称案件发生时肇事车内乘客共有 3人,其中一位中年妇女坐在后座。对此,赵野松表 示,公安交警部门接警后,迅速赶到现场,通过调查 访问,确认事发时,肇事车内共2人,其中1人为驾 车肇事者魏志刚,另1人为魏的女友范某某。

#### 肇事车一年14次违法,还有3次违法没有处理

案件发生后,关于肇事者魏志刚所驾保时 捷卡宴越野车的违法纪录众说纷纭。对此,赵 野松表示,经查验"省统一版违法处理系统",该 车在2008年5月至2009年7月期间,共发生14 次交通违法行为,其中11次已处理。未处理的 3次,1次是在杭浦高速公路上超速不足50%的 违法行为,另两次是行政执法局查到的在人行 道上违法停车行为。

案件发生后,肇事者魏志刚酒后驾车酒精含 量浓度也有多个版本。对此,赵野松说,事故发生 后,公安交警即对肇事者魏志刚进行了现场呼气 酒精含量检验,酒精含量浓度为0.227毫克/毫 升,涉嫌酒后驾车。公安交警部门根据公安部 《道路交通安全违法行为处理程序规定》第33 条、34条的规定,将其带到医疗机构进行抽血检 验,检验结果酒精含量浓度为0.36毫克/毫升。

发布会上,赵野松透露,魏志刚违反交通运 输管理法规,酒后驾车目超速行驶因而发生重 大事故,致马芳芳死亡,涉嫌交通肇事罪,根据 我国《刑法》第133条、《刑事诉讼法》第66条、69 条的规定,公安机关6日已依法向检察机关提 请批准逮捕。



### 肇事者父亲称儿子不能吃苦

昨天上午,记者刚到死者马芳芳家属入 住的振华酒店,意外得知他们已经更换了住 处。据悉,死者马芳芳家属的住宿是肇事者 魏志刚的父亲魏民轩安排的。究竟为何要更 换酒店,记者多方打听,未有明确答复。

之前,肇事者魏志刚的父亲魏民轩在接 受采访时表示,魏志刚性格有些内向、老实, 可能由于家庭等方面的原因,有时不是很能 吃苦。他自责地说:"这里面也有我教育方面 的问题。"据魏民轩透露,儿子魏志刚平时不 大喝酒,酒量也不好,当天晚上是跟几个朋友 聚会,5个人只喝了6瓶啤酒。尽管酒喝得不 多,但事实上,"没喝酒,也许不会出这样的 事"。他希望,所有的司机都能够引以为戒, 谨慎开车,切勿酒后驾车。魏民轩还透露,儿 子魏志刚被送到拘留所时,流着眼泪说"很后 悔"。魏民轩表示:"这次他真的是错了,我到 现在还没原谅他。他受到教训和惩罚也是应 该的。

关于赔偿问题,杭州市交警大队一位副 队长在接受记者采访时表示,对于双方的赔 偿问题,目前不作任何解释,也不接受媒体的 据《广州日报》

## 路撞死撞伤10余人

记者从黑龙江省鸡西市公安局了解 到,8月5日,鸡西市一男子酒后驾车发生 交通事故,造成2人死亡,7人住院治疗,3 人留院观察。

据了解,8月5日18时左右,家住鸡西 市鸡冠区东川委的张喜军酒后驾车行驶至 鸡冠区跃进街跃进桥桥头时,轧伤一行人 右脚,并与伤者及其家属发生争执,导致大 量群众围观。在此过程中,张喜军向后倒 车,又撞到车后一名围观群众,随后车辆又 向前驶出10米左右,撞上围观人群,当场 导致1人死亡,多人受伤。目前,伤者病情 稳定,事故正在调查中。 据新华社电

据目击者南山派出所民警张利文介 绍,当时他在下班回家路上,发现夜市桥北 侧有一起交通事故:一名50岁左右男子 开着路虎越野车轧了一名女孩的脚,女 孩挡在车前不让驾驶员将车开走。驾驶 员当时满身酒气。之后路虎轿车突然发 动,由北向南冲向人群,最后冲到夜市烧 烤摊停下。这时,现场群众情绪开始激 动,很多群众用棍棒打这名司机。民警 立即维护现场秩序,将群众拉开,司机被带 到南山派出所。另有目击者称,肇事车牌 据《黑龙江晨报》 号为黑 G96G17。

